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I. MATPUIIBI I CUCTEMBI JINHEMHBIX AJITEBPANTYECKUX
VPABHEHUIA.

. HaiiTu Bce 3HaueHuss A, Ipu KOTOPBIX PaHT CJEIYIONICH MATPUIIbl MUHIMAJICH:

A—2 2 3 A
-1 1 0 2
2 1 3 1

. Haiitu Bce 3Havenus: A\, Ipu KOTOPBIX PaHT CJIEIYIOIICH MATPUIILI MAKCUMAJICH:

0 1 -2 1
A+1 3 0 -1
1—Xx 2 2 =2

. Pemute marpuanoe ypasuenne (naiitu X ):

(5 %)== )

. Pemure mMarpuanoe ypasrenne (raiitu X ):

wn (G 5)=(15)

. Pemurs marpuunoe ypasuenue (Haiitu X ):

(—42 _13)(XT_5E)(—65 —54>:(g ?)

. Pemurs marpuunoe ypasuenue (naiitu X ):

(2 D)er-n (2 4)-(205%)

. Beraucanrse OolIpeJe/InTe Ib.

2 -2 6 =8
-3 1 4 -7
-6 —4 -1 5
-9 8 -5 2



10.

11.

12.

13.

14.

Brerancints OlIpeJIe/INTEJIb:

1 -2 -6 -8
3 1 -3 —7
7T 4 -1 -4
9 8 5 2
Pemuts cucremy merosiom Kpamepa:
21’1 — 3I2 — 3%’3 = -3
—I1 + 21’2 + 2[E3 = 2
31’1 — 31’2 — 21‘3 = —4
Pemuth cucremy merosiom Kpamepa:
21’1—1‘2—41'3 = -1
—21’1 — 2$2 +x3 = 1
Ty —2x3 = —1

Haiitu obiee pernienne cucTeMbl U 3allUCaTh €r0 B BEKTOPHON (hopMme:

1’1—3$2—|—ZL‘3—9§4 = -1
2$1 — 31}2 — T3+ 71’4 = 4
3I1 — X9 — 5%3 -+ 211’4 = 13

Haiitu obiiee perrerne cucreMbl U 3alncaTh €0 B BEKTOPHOIT dopme:

2.771 + 31’2 + 16333 + 141‘4 =1
3&31 + 2%2 + 291‘3 + 21I4 = 4
T+ 41’2 + 31’3 + 71’4 = =2

Haiitu obiiee pereHne oHOPOIHON CcHCTEMBI U 3allicaTh €ro B BEKTOPHON (opme:

1 — Lo+ T3 — Ty = 0
I2+21’3—ZL’4 =0

Haiitu obiee perieHne oJHOPOJIHON CHCTEMBI U 3allicaTh €ro B BEKTOPHON (opme:

T1+To+ Ty — T3 = 0
Tog — X5 = 0

II. ®YHKINY MHOT'UX IIEPEMEHHBIX

of of 9 f 08%f O f

. Haittu wactubie npousBosmbie -, =5, =4 ——— L yu muddepennuan GyHKIUI IByX IIe-

Oz’ Oy’ 9x?%’ 9zdy’ Oydz
PEMEHBIX:

a) f(x,y) = sin(zy) + 2* — y°
6) f(z,y) = ¥ + cos(x +y)



. Haittu mudpdepennuan dbyHkimm IByX mepeMeHHbIX df, eciiu:
a) f(z,y) = arcsin(xy® + x + y)

6) f(z,y) = exp(a® + y° + )

B) fz,y) = 1H(1’ y— 1)

r) f(x,y) = cos’(a? — y?)

. Haittu BToopoit muddepennuan GyHKIAN IBYX HepeMeHHBIX d> f, ecim:

a) f(z,y) =x4y3+xy—y2+3x

r,y

6) f(z,y) = 23y* 4+ 22% — 3wy + 1
B) f(x, )—2+x2y3 3y* +
r) f(z,y) = 2%y> — 22y + 3

) 110 HaHpaBﬂeHI/HO Fpa,ZLI/IeHTa
Ly) = tg(zy) u g(z,y) = 22 + %

. Haiitu npoussognyro dyuxmun f(z,y) B Touke My(Z,
dbyuxiwm g(x,y) B Touke M (1, —1), ecau dbysxun f(x

’“Mﬁ

. HaHI/ICaTb YpaBHEHUE KacaTeJbHOH IIJIOCKOCTHU U YpaBHEHHUE HOPpMaJIN K ITIOBEPXHOCTU 2 =
f(z,y) B TOUKEe Mo(T0, Y0, 20), €CIM:

a) 22+ 2% +y? =9, Mo(V3,v3,V/3)
6) z =1+ sin(z +vy), Mo(0,%,2)

3
. Haitru nudpdepentman cioxuoit dyuknnu z = f(u,v), ecu:
a) u = cos(z? +y?), v =17
6) u = sin(z? —y?), v = 2y

. Haiitn Toukn skcrpemyma (byHKIUE JBYX IepEeMEHHbIX, yKa3aTh XapaKTep 9KCTpeMyMa
U BBIYUCIUTD B HUX 3HAYCHHE (DYHKIIUH:

a) f(x,y) =a®+y* — 6y + cos 1

6) flx,y) =2*+wy+y*—3x— 3y —4chl

) f(x,y) =32y — 222 — 3y* + T2 — 9y + In 2
) fz,y)

™

= 32% — 4y + 2y* + 10x — 8y — exp(7)

—

T,y



